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	КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
 «УЛЁТОВСКИЙ РАЙОН»

	


	


ОТЧЕТ
по результатам проведения контрольного мероприятия 
Наименование (тема) контрольного мероприятия: финансовый аудит использования средств бюджета муниципального района «Улётовский район»

Проверенный период:  01.01.2015 - 30.09.2017
Основание для проведения контрольного мероприятия:  поручение председателя Контрольно-счетной палаты муниципального района «Улётовский район»  № 12 от 23 октября 2017 года
Перечень проверенных органов или организаций: Муниципальное учреждение культуры «Межпоселенческая центральная районная библиотека» муниципального района «Улётовский район» Забайкальского края
Перечень органов или организаций, в которых была проведена встречная проверка:
Должностные лица Контрольно-счетной палаты муниципального района «Улётовский район», принимавшие участие в проведении контрольного мероприятия: председатель И.Г. Фотина, инспектор С.К. Шведина
Срок проведения основного этапа контрольного мероприятия: с 24.10.2017  по 04.12.2017 
Реквизиты акта, составленного  по результатам контрольного мероприятия: акт проверки от 29.12.2017г.
Цель проверки: контроль за целевым и эффективным использованием  средств бюджета района, выделенных на исполнение муниципального задания, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов по ведению бухгалтерского учета и составления отчетности
Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции, первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность
В ходе проверки изучены документы за проверяемый период предоставленные Учреждением и установлено следующее:
1. В нарушение статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ, постановления № 156 от 04.04.2011  о Порядке формирования муниципального задания в муниципальном задании на 2015 год не включены п. 8 «Порядок оказания муниципальной услуги», п. 9 «Порядок контроля за выполнением муниципального задания», п. 10 «Порядок и условия изменения муниципального задания», п. 11 «Порядок и основания (условия) для досрочного прекращения исполнения муниципального задания»;

2. В нарушение пункта 8 постановления № 156 от 04.04.2011 Порядка формирования муниципального задания в связи с изменением бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального района для финансового обеспечения выполнения муниципального задания Учреждением, не внесены изменения в объемы муниципального задания;

3. В нарушение пункта 2 постановления № 156 от 04.04.2011 Порядка формирования муниципального задания Муниципальное задание на 2015 год составлено и утверждено 16.02.2015,  т. е. с нарушением данного срока на 29 дней; 
4. В нарушение Порядка ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства утвержденного указаниями Центрального Банка Российской Федерации от 11 марта 2014 года № 3210-У установлено не соответствие данных журнала регистрации приходных, расходных кассовых ордеров с данными кассовой книги и с данными первичных документов, а также установлено что записи в кассовой книге ведутся не за каждый день совершения кассовых операций;


5.  В нарушение п.10 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 N 922 (ред. от 10.12.2016) "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы" неверно произведен расчет среднего дневного заработка для оплаты отпусков; 


6. Незаконные денежные выплаты в виде премий директору Учреждения Дорожковой М.И. в сумме 100098,01 рублей, в том числе 76880,11 рублей заработная плата, 23217,9  страховые взносы; 

7. Незаконные денежные выплаты в отношении системного администратора Дорожкова А.Р. в сумме 305733,23 рублей, в том числе заработная плата 234818,15 рублей, страховые взносы составляют 70915,08 рублей; 

8. Использование служебного положения главным бухгалтером учреждения Мурзиной В.С., выразившееся в  получении заработной платы авансом на протяжении длительного периода;


9.  В нарушение ст.9 ФЗ «О бухгалтерском учете» от 01.01.2013  № 402-ФЗ,  «Инструкции по бюджетному учету» от 15.12.2010 №173-н, от 30.03.2015 №52-н неправомерное списание денежных средств с подотчета составило 24181,10 рублей.

           На основании вышеизложенного КСП МР «Улётовский район» считает необходимым направить материалы контрольного мероприятия в Мировой суд Улётовского района для  вынесения административного взыскания, в администрацию муниципального района  «Улётовский район».
15.01.2018
Председатель Контрольно-счётной палаты

МР «Улётовский район»                                                                        И.Г. Фотина
